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Záznam z obhliadky 
 

pre nadlimitnú zákazku zverejnenú v publikačnom úrade EÚ 2018/S 245-560 520 

z 20.12.2018 a vo Vestníku SR č.251/2018 dňa 22.12.2018, 18366-MST.  

Predmetom zákazky je kúpa tovaru: digitálne RTG systémy vrátane súvisiacich služieb- 

dodávky na miesto určenia, uvedenia zariadenia do trvalej prevádzky, funkčnej skúšky, 

odovzdania dokumentácie, zaškolenia obsluhy, vrátane plného servisného pokrytia.   

ktorá sa uskutočnila dňa 14 februára 2019 o 13:00 h.      

Na základe podmienok definovaných v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení 

verejného obstarávania bolo umožnené záujemcom vykonať obhliadku miesta realizácie 

predmetu zákazky. Súčasťou predmetu zákazky je aj vyhotovenie technologického projektu 

(len pre časť 1-2), vrátane  osadenia, montáže a inštalácie samotného prístroja a jeho 

napojenia na elektrické rozvody. Dodávka a inštalácia nových RTG digitálnych prístrojov pre 

časť 1-2 bude uskutočnená postupne podľa vopred odsúhlaseného harmonogramu z dôvodu 

potreby koordinácie drobných stavebných úprav nevyhnutných k osadeniu novej technológie 

do stávajúcich priestorov RTG analógových pracovísk pri zachovaní plynulej prevádzky 

úseku základnej rádiodiagnostiky. 

Prítomní záujemcovia si prehliadli skutkový stav, aby získali všetky potrebné informácie na 

spracovanie ponuky, konkrétne pre časť č. 1 a 2, kde je súčasťou predmetu zákazky aj 

spracovanie technologického projektu.  

Na obhliadke bolo všetkým zúčastneným sprístupnené miesto realizácie predmetu zákazky, 

ktoré sa nachádza na Oddelení rádiológie FNsP BB.  

Záujemcovia obhliadky skonštatovali, že majú po obhliadke všetky informácie potrebné pre 

spracovanie ponuky. 

Všetky prípadné otázky majú povinnosť záujemcovia položiť prostredníctvom inštitútu 

vysvetľovania súťažných podkladov prostredníctvom komunikačného rozhrania systému 

JOSEPHINE. 

 

 

Banská Bystrica, 14.02.2019 

 

 

 

Zapísala:  Ing. Ľubica Bobrová, referát verejného obstarávania 

Schválil: Bc. Ján Greschner, vedúci rádiologický asistent 

 
         


